Exercice 1 - DNB Septembre 2019 - Métropole (ex 6) - Corrigé par 'TAPMEP
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4.

Armelle peut tirer 2 ou 6 et Basile 1 ou 5 : il ne peut y avoir égalité, donc de match nul.

3 1
a. Basile a 5 = 3 chances de sortir un 5 donc de battre Armelle.

b.

Dans tous les cas Armelle tire un 2 un 6 et tous les deux sont supérieurs a 1 : sa probabilité
de battre Basile est donc égale a 1.

4 2
Ilya §~3 de chances que le nombre tiré soit inférieur a 5 donc que FaceA prenne la
valeur 2.
Si FaceB < FaceA alors

C’est le méme sous-programme que Lancer le dé A en remplagant Lancer le dé A par Lan-
cer le dé B, 5 par 4 (troisieme ligne), 2 par 1 (quatrieme ligne) et 6 par 5 (cinquieme ligne).

39901 _ 39901
39901+20099 ~ 60000

La fréquence de victoires de A est égale a = 0,665, soit 66,5% a
0,1 pres

La probabilité que A gagne contre B est d’environ 66,666 % soit 2 chances sur 3.



